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V sobotu 5.3.2011 se v krásném prostředí hostince U Hušků Martina Hlináka v Bělči nad Orlicí po mé výzvě, kterou jsem uveřejnila na webu klubu, sešlo několik členů RKČR k přátelskému posezení a za účelem natočení videoukázek pro vytvoření videa „Vzorová bonitace“.

Natáčení proběhlo na fotbalovém hřišti, které si Honza Hlinák pronajal na své náklady a formou sponzorského daru tento prostor dal k dispozici členům klubu.
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Na vlastní náklady se akce zúčastnili figuranti Tomáš Dulovec a  Michal Vidlář, které zajistili Radka Flašárová a Vladislav Pich, a všichni ostatní zúčastnění.
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Psy k ukázkám poskytli Alena a Pavel  Karbanovi, Bohouš Adamik, Kateřina Zittová, Kateřina Ludvíková.

I další členové, Pavlína Fialová, Pavlína Moravcová, Radka Flašárová, Verča Nyplová, Kristýna Prokešová,Oldřich Cach, Milan Nosek, Petr Rejža Vítek a hosté, rozhodčí pro exteriér psů  Buriánková a  Faltysová se na akci podíleli.

Na hřiště se přišli podívat i obyvatelé obce a zásluhou přátelské atmosféry, která je uchvátila, se snad stanou budoucími členy klubu.
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Natočené video, které jsme získali z kamer Radky Flašárové, Kristýny Prokešové, Aleny Buriánkové a Petra Rejži Vítka, sestříháme( Alena Buriánková a já), po odsouhlasení těch, kdo na akci byl, video zveřejníme.

Mně osobně se den strávený v Bělči líbil, snad i ostatním. Tímto bych ráda všem poděkovala.

                                                                                      Olina  Vítková

Fotografie jsou dány jako odkazy, otevřou se po Ctrl+kliknout.

